
Zápis do Materskej školy

Riaditeľka Materskej školy Veľké Vozokany, Vám oznamuje,  že  Zápis detí  do materskej
školy na školský rok 2025/2026 sa uskutoční  v dňoch 5.5. 2025  a  6.5. 2025 v čase od 12:00
- 15:00 hod. v materskej škole.

Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, ktorú
predloží  riaditeľke  materskej  školy.  Žiadosť  o prijatie  dieťaťa  do MŠ  si  môžete  vytlačiť
na webovej stránke obce Veľké Vozokany  alebo si ju môžete osobne vyzdvihnúť v MŠ v čase
prevádzky od 7:00 - 16:00 hod.

Vyplnenú  žiadosť  o prijatie  dieťaťa  do materskej  školy,  ktorej  súčasťou  je  aj  potvrdenie
o zdravotnom  stave  dieťaťa  od všeobecného  lekára  pre deti  a dorast  a údaj  o povinnom
očkovaní, podpísanú žiadosť  oboma  zákonnými  zástupcami,  odovzdá  riaditeľke  materskej
školy v uvedenom termíne.

Rozhodnutie  o prijatí, alebo neprijatí  dieťaťa na  nasledujúci  školský  rok  vydá  riaditeľka
materskej školy písomne do 30. júna 2025.

 

Podmienky prijímania detí do materskej školy

 Prednostne sa do MŠ prijímajú deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania 
povinné, to znamená pre všetky deti, ktoré dosiahnu 5 rokov do 31.8.2025 (trvalý 
pobyt v obci Veľké Vozokany)

 Deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania.
 Následne deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie (ide o dieťa, 

ktoré dovŕši štyri roky a dieťa, ktoré dovŕši tri roky veku do 31.8. príslušného 
kalendárneho roka vrátane)

 Deti, ktoré majú súrodenca v MŠ.
 V prípade voľnej kapacity je možné prijatie aj mladších detí ako 3 roky.

Deti,  ktoré nedovŕšili  vek 3.rokov do 31.08.2025  sa  prijímajú iba, ak sú vytvorené vhodné
materiálne  a personálne  podmienky,  ak je voľná kapacita  materskej  školy a majú osvojené
základné hygienické a sebaobslužné návyky.

Nástup dieťaťa od 01. 09. 2025

Žiadame rodičov, aby na zápis priniesli:

rodný list dieťaťa - k nahliadnutiu, občiansky preukaz (zákonného zástupcu, ktorý predkladá 
žiadosť – k nahliadnutiu)

 

 


